
別紙　/　調査結果の概要

～年間1万件を手掛けるユニクエスト･オンラインならではの葬儀データ～

※2012年7月に施行した「小さなお葬式」の施行者より、データを抽出しています。

▼直葬の選択率

　　　※直葬（ちょくそう）とは…葬式をせず火葬だけすることを指します。

▼葬儀社の選定にかける時間

▼寺院の紹介率

　「小さなお葬式」7月度　葬儀総研

「小さなお葬式」：http://www.osohshiki.com/
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◆4割以上の方が「初回問合せ～葬儀依頼（臨

終）まで24時間以内」 
 
 
  初回問合せから 

  24時間以内に葬儀を依頼  

           … 44.4％ 

   

 ※非常にタイトなスケジュールで 

 葬儀社を選定している事がわかります。 

◆5割以上の方が、通夜式も告別式も無い※直
葬（ちょくそう）を選択。 
 
 
 ･火葬のみ、直葬（通夜式･告別式無し）  
 「小さな火葬式」     … 52.6％ 
 
 ･通夜式無しの葬儀 
 「小さな一日葬」        …  21.6％ 

 ･通夜式～告別式を行う従来のお葬式   

 「小さな家族葬」         …  25.8％ 

   

  

 
◆5割弱の方が、葬儀の際に寺院紹介を当社へ

依頼。 
 
 
  寺院手配あり … 47.6％ 
 
 
  ※都市部に移住するなど、日頃からお寺との 

 付き合いがない方が増えています。 

 


